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Algemene Afdelingsvergadering 24-06-2025 

Jonge Democraten Brabant 
 
Datum:    Dinsdag  24-06-2025 
Tijd:          20:00 – 22:00 
Locatie:   Trafalgar Pub, Eindhoven 

 
 

 
20:19  Opening AAV 

 
Benoeming Technisch Voorzitter  
Technisch Voorzitter: Rachelle Smook 
Vastgesteld per acclamatie. 
 
Installatie Stem- en Notulencommissie 
Stem- en Notulencommissielid 1: Bink Ido Heemskerk 
Stem- en Notulencommissielid 2: Aiden Bennett 
Vastgesteld per acclamatie. 
 
Vaststellen notulen AAV 24-03-2025 
Vastgesteld per acclamatie. 
 
Vaststellen agenda AAV 24-06-2025 
Vastgesteld per acclamatie. 
 
MvO: Spreekrecht Michiel (aangenomen) 
MvO: Stemrecht Michiel (aangenomen) 
MvO: Spreekrecht Pim (aangenomen) 
MvO: Stemrecht Pim (aangenomen) 
 
 

20:20 Bestuursverantwoording 
 
Q: Hoe kijken jullie zelf naar de afgelopen tijd. 
A:- 
 
Q: Staan jullie als bestuur achter het statement van Naomi of is er onderling gedoe over? 
A: Ja daar staan wij achter. 
 
Q: Zijn er dingen waar een toekomstig bestuur rekening mee kan houden? 
A: Nee. Er is goed gehandeld. Daarom is de situatie gezien de omstandigheden goed 
afgehandeld. Als bestuur kun je je eigenlijk niet echt voorbereiden op zo’n situatie. 
  
 
Sam Pollé: Algemeen Secretaris, waarnemend voorzitter 
Verantwoording 
 
Het is niet helemaal geworden wat ik gehoopt had. Zeker mbt nieuwsbrieven. De site is nu 
uptodate, maar als je denkt dat het niet zo is laat het even weten. Als er vragen zijn hoor ik 
het graag. Het meeste staat gewoon in het congresboek, dus ik laat het hierbij. 
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Naomi: We hebben allemaal gemerkt dat het activeren van leden best lastig is. We hebben het er 
vaak over gehad en gekeken naar de mogelijkheid van een nieuwe ledengroep. De gesprekken zijn 
gelukkig goed doorgegaan en we zijn alles verder goed blijven promoten. 
 
Er zijn wel nieuwe leden bijgekomen, maar we hebben er toch moeite mee gehad, zeker na de 
introductie van het nieuwe systeem. Hopelijk gaat het, mede door de kabinetsval, de komende tijd 
beter met het ledenaantal. De komende maanden wordt er bovendien van het bestuur verwacht 
dat er echt leden geactiveerd worden, en daarvoor hebben we gelukkig zeker mensen die we 
kunnen benaderen. 
 
 
Q: Is het probleem met het ledensysteem al opgelost? 
A: Nee, je kunt niet bij alle details. Dus we kunnen er echt helemaal niks mee. Er is wel een 
manier met excel, maar het is enorm lastig en dat voelt niet echt als een fijne manier. Mbt 
privacy. 
 
Q: Er is sinds mei geen activiteit geweest, en niks in op de insta gepost. Hoe komt dit? 
A:  
 
Q: Waarom is de AAV niet gepromoot? 
A: De AAV is wel gepromoot, alleen niet op instagram. 
 
Q: Hoe zag je de samenwerking met je andere bestuursleden? Of was het een one man 
show? 
A: De motivatie was erg merkbaar binnen het bestuur. Ik probeer altijd positief te blijven, 
maar het is soms lastig om andere bestuursleden mee te krijgen. We hebben wel een aantal 
maanden geleden vergaderd over hoe we het nu verder gingen doen. Toen hebben we 
uiteindelijk besloten om geen nieuwe activiteiten te organiseren.  
 
Q: Hoe zit het met een zomeroffensief?  
A: er is contact opgenomen met breda en Tilburg. Er wordt ook opgetrokken met D66. Dus 
we gaan dat breder aanpakken. 
 
Q: Waarom gaan jullie wel naar eindhoven? 
A: Omdat Den Bosch niet door kon gaan, en een extra kraampje betekend een extra 
potentieel lid aanspreken. 
 
Q: Telt d66 wel mee? 
A: Ja. 
 
Q: Hoe gaan jullie ervoor zorgen dat kerndingen niet wegvallen?  
A: Ik heb het idee dat we een aantal nieuwe leden hebben die toenadering hebben gezocht, 
en ik denk dat we daar op kunnen voortbouwen.  
A: Er zijn het hele jaar gewoon activiteiten geweest ondanks dat de motivatie misschien 
minder is geworden.  
 
Ruben Telling: Penningmeester 
Verantwoording: We hebben het gehad over nieuwe leden, maar ik heb het natuurlijk over de 
financien. We lopen iets achter op uitgaves dus we kunnen lekker door. We hebben nog BBB. 
Meer dan dat heb ik eigenlijk niet toe te voegen. 
 
Q: Er is een budget om insta te promoten. Gaan jullie dit nog gebruiken? 
A: Ja daarvoor hebben we hopelijk straks een nieuwe kandidaat profilering. 
 
Q: Waar wil je dan nadruk op leggen? 
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A: Campagne, daar hebben we ook geld voor. 
 
Q: Het kabinet is nu gevallen. Bij het opstellen van de begroting is daar rekening mee 
gehouden, maar komt er nog een schuiving in de begroting tijdens de volgende AAV? 
A: Deze verschuiving komt voornamelijk uit landelijk, maar er is waarschijnlijk een kleine 
schuiving van 200 a 300 euro. 
 
Q: Hebben we bezuinigd doordat er minder leden kwamen? 
A: Ja 
 
Q: Wie heeft profilering opgepakt? 
A: Max de email en insta, en er is een social media promoter ingehuurd  
 
Q: Een nationalistische vraag?  
A: [gemist]  
Q: Hebben jullie ideen daarvoor? 
A: Nee, want wij delen dat standpunt niet. 
 
Christiaan de Vries: Bestuurslid politiek 
Verantwoording: Ik denk dat het een jaar waar we met veel motivatie begonnen, maar dat het 
wel duidelijk was dat er keuzes gemaakt moesten worden. Ook merkte ik dat er na een tijdje 
minder motivatie was. Dit is ook een reden dat er minder actieve leden waren. De Poco is om 
deze reden ook nooit echt van de grond gekomen. We staan er voor de komende weken 
redelijk positief tegenover. Dus we zijn klaar om hopelijk het stokje succesvol over te dragen 
aan het nieuwe bestuur. 
 
Q: Ik heb je aantal keer zien aanhaken bij de provincie en permanente VPC. Wat vond je het 
leukste van het afgelopen jaar? 
A: Het laatste evenement dat ik georganiseerd heb? 
 
Q: Heb je erover nagedacht om de poco op een andere manier in te richten?  
A: Ik heb de poco al wat anders ingericht na aanleiding van jou ervaring. Ik had 3 potentiele 
leden die nooit zijn gekomen. 
 
Q: Geef je je bevindingen mee aan het volgende bestuur? 
A: Het aankomende bestuur moet keuzes maken waar je op gaat focussen. Als er motivatie is: 
doen anders niet. 
 
Q: Waarom vond je ons overdrachtsweekend het leukste? 
A: Jij was daar. 
 
Q: Is er politiek outlet die je graag wilt bereiken? 
A: Ik hoop nog zieltjes te winnen op de zomermarkten.  
 
 
Max Dubbelman: Bestuurslid Algemeen 
Verantwoording: Ik ben er pas later bijgekomen. Eerste activiteit was natuurlijk de AAV, maar 
het was ontzettend leuk. We wisten goed wat er allemaal gedaan moest worden. Ik kan 
ondanks de laatste weken terugkijken op een leuk bestuursjaar. Ik kan het niet vergelijken 
met voorgaande jaren, maar ik vond dat het goed is gegaan. Voor volgende jaren moet er wel 
gekeken worden naar de nieuwe leden. 
 
Q: Waarom heb je water over mij en jakub heengegooid en ga je dit weer doen? 
A: Omdat jullie irritant waren en volgende keer niet.  
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Q: Kunnen jullie nog toezien bij de JD en zo ja, waar? 
A: Het lijkt me leuk om het een keer van de andere kant mee te maken. 
Ik hoop dat je me terugziet bij JD Leiden-Haaglanden, en je zult me zeker zien bij een 
activiteit. 
Ik blijf nog even actief en zit in de VPC van Oss, dus daar verandert voorlopig ook niets aan. 
 
Q: Dank voor de inzet van het afgelopen jaar! 
A: We zien jullie hopelijk terug op het volgende evenement. 
 
Schorsing 21:01 
 

 
21:10 Verkiezingsblok 
 
Julie Deckers, kandidaat bestuurslid Profilering 
Eigen inspraak: Ik ben Julie en ik wil graag bestuurlid profilering worden. Ik denk zelf 
dat profilering een van de belangrijkste onderdelen is van een partij. Er kunnen zeker 
dingen verbeterd worden mbt leden en opkomst. Ik ben bekend met sociale media en 
weet hoe je dat aantrekkelijk kan krijgen. Ik ben zelf enorm gemotiveerd om nieuwe 
leden te betrekken bij de JD, en ik wil vooral veel leren. 
 
Orco advies 
 
Q: Waar heb je sociale media skills geleerd? 
A: Ik ben 17. 
 
Q: Welke activiteit kijk je het meest naar uit om te organiseren?  
A: Het zomeroffensief van volgend jaar en ik wil dit snel geregeld hebben, en de twee 
campagneperiodes. Zeker die in oktober. 
 
Q: We hebben twee verkiezingen. In maart moet je ook beginnen met leren voor je 
examens. Hoe wil je dit combineren? 
A: Ik wil dit met mijn bestuur communiceren, en ik gok dat ik tegen die tijd nog tijd 
over heb.  
 
Q: D66 heeft nu doorbraken als beleid. Wat vind je ervan? 
A: Ik vind dat D66 een hele mooie partij is van dingen op een andere manier 
aanpakken. Dus ik sta daarachter. 
 
Q: Wat is je favoriete kleur van de JD huidstijl? 
A: Groen  
 
Q: Heb je al bepaalde ideen voor de campagne? 
A: Ik wil de grenzen opzoeken, en ik wil het overleggen met de andere bestuursleden. 
 
Q: Favoriete art uit wetboek van strafrecht? 
A: Art. 1 
 
Guus van de Lee 
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Ik ben Guus, 21 jaar. Ik heb me gisteren gekandideerd. Ik wil mensen en leden actief 
krijgen binnen de vereniging. Ik vind het een beetje lastig om verder te pitchen, dus 
door naar de vragen. 
 
Orco advies 
 
Q: Waarom ben je voor secretaris gegaan als je nog niet zoveel weet van de functie? 
A:  Ik zie secretaris als een procesmatig en ondersteunende functie. Dit past goed bij 
mijn opleiding. Ik vind het ook leuk om de nieuwe leden op te vangen. Daarom had ik 
gekozen voor secretaris.  
 
Q: Heb je in je ervaringen al een keer met sites gewerkt? 
A: Ja 
 
Q: Ben je meer een inschenker of een drinker? 
A: Drinker 
 
Q: Waarom is Oss de mooiste stad van Brabant? 
A: Is het niet. 
 
Q: Oss zit niet meer bij afdeling Nijmegen-Arnhem, maar bij Brabant. Is de annexatie 
terecht? 
A: Ja 
 
Q: Als sec ben je ook verantwoordelijk voor de nieuwsbrief heb je ideeen voor 
rubriekjes?  
A: Nee, maar ga erover nadenken.  
 

 
21:55 Verkiezingsuitslag 
 

Naam Functie Totaal uitgebrachte 
geldige stemmen 

Voor Tegen Onthouden Verkozen? 

Julie Deckers Bestuurslid 
Profilering 

15  15 0 0 Ja 

Guus van der Lee Algemeen Secretaris 15 15 0 0 Ja 
 

21:41 Financieel blok 

 
Toelichting Ruben Telling – Penningmeester: We zijn al halverwege het jaar en hebben nog 
even te gaan qua inkomsten. We hebben door de lage opkomst vrij weinig besteedt. De 
inkomsten zijn vanuit bestuursweekenden een vaste afdracht die lekker door blijft gaan. We 
hebben nog een andere prosu voor de kantes. We zijn er nog mee bezig om van iedereen 
geld te ontvangen. De prosuaanvraag van de twinning moet nog gebeuren. Voor het 
zomeroffensief gaan we ook nog een prosu aanvragen.  
 
Reactie KasCo: KasCo  DiMiBo 
 
Q: Externe fondsen D66, wat is dat? 
A: Als je iets samen doet met D66 en hun sponsoren, maar dat nog niet gebeurt.  
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*Beschrijft hoe de tabel werkt* Het belangrijkste is natuurlijk het BBB. Dus straks zeker een 
biertje doen. We hebben erg veel voor zaalhuur staan, en hebben nog niks uitgegeven. 
Verder zie je de kantus schat. Het is iets duurder dan verwacht ivm een verlenging die we 
hebben aangevraagd. We hebben een bestuursweekend gehad in maart. Het was rond 
budget, dus dat is helemaal goed gegaan. Dat is erg prettig. We hebben een masterclass 
gedaan begin dit jaar, en dat koste ook nog wat. Voor het zomeroffensief hebben we 1000 
begroot, maar dit wordt meer. Dit moeten we ook goed gaan gebruiken. Ik vind dat we het als 
afdeling goed doen qua uitgaven. We zijn lekker bezig. 
 
Q: Jullie hebben nog veel geld, maar het moet uitgegeven worden. Hebben jullie overwogen 
om geld te gebruiken voor ‘aantrekkelijkere activiteiten’? 
A: Ik ben zelf een voorstander voor het geld investeren in de campagne. 
Q: Maar voor activiteiten? Dit potje is nog niet aangeraakt.  
A: Het is wellicht belangrijk dat we zoiets doen, maar ik kan hier zelf lastig een inschatting 
maken. 
 
MvO: Fay spreekrecht: Aangenomen 
 
Q: Waarom zijn er geen amendementen ingediend als je geld wil verplaatsen? 
A: Geen idee eigenlijk. Ik heb het er met Manish over gehad.  
 
Q: Is het haalbaar om een evenement op te zetten? 
A: Ja 
 
Q: Penningmeester is er aan het eind van het jaar afroming naar het lb. Willen jullie promo 
materiaal bestellen om het geld op te maken? 
A: Ligt aan het bedrag. 
 
Q: Als er zo meteen nog een keuze moet vallen tussen activiteiten of campagne: waar gaat 
het dan heen? 
A: Campagne 
 
Q: Favoriete uitgave tot nu toe? 
A: Bestuursweekend 
 
Pim: Geef geld uit! 
 

 
XX:XX Behandelen moties en organimo’s 

 
 

XXXX: Random Titel 

Woordvoerder  

Voor Neutraal Tegen 
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Woordvoerder  

Resultaten  

 
 
 
21:56 Sluiting 

 
Rondvraag 
Zijn er vragen? 
 
Q: 
A: 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
Mededelingen 
 
Sluiting door Afdelingsvoorzitter 
 
 


